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ХРОНИКА

29–30 квітня 2013 року у Севастополі за сприяння 
місцевого осередку (голова — кандидат медичних наук 
Олініченко Г. Д.) відбулася конференція ВГО «Україн-
ська асоціація спортивної травматології, хірургії коліна 
та артроскопії». 

Участь у роботі конференції взяли 237 лікарів з Ук- 
раїни та 10 фахівців з країн Європи і Азії (Узбекистан, 
Польща, Росія, Франція, Німеччина).

Почесним гостем конференції був президент Євро-
пейської асоціації національних товариств спортивної 
травматології (EFOST) Франсуа Кельберін (Франція). 
Серед зарубіжних гостей конференції були Бруно Тусан 
(Франція), Олег Мілєнін (Російська Федерація), Роберт 
Шмігельскі (Польща), Михайло Лисицин (Російська 
Федерація).

Відкрив конференцію президент асоціації професор 
Коструб О. О. З привітаннями виступили: президент 
Української асоціації ортопедів-травматологів професор 
Корж М. О., директор ДУ «Інститут травматології та ор-
топедії НАМН України» академік Гайко Г. В., начальник 
Управління охорони здоров’я м. Севастополя Пологов В. І. 
та головний лікар Севастопольської лікарні № 9 Волко-
ва О. В. 

Конференція ВГО «Українська асоціація  
спортивної травматології, хірургії коліна та артроскопії» 

У рамках конференції було проведено виставку про-
дукції медичних фірм, семінар компанії Smith & Nephew 
«Сучасні методи лікування внутрішньосуглобових уш- 
коджень колінного суглоба», який провів лікар з Польщі 
Роберт Шмігельскі, та сателітний симпозіум фірми «ФАР-
МАК» «Хондропротектори в лікуванні остеоартрозу».

У перший день конференції було проведено симпо-
зіум «Сучасні технології в спортивній травматології», 
під час якого провідні європейські фахівці поділились 
з українськими колегами досвідом нових методів ліку-
вання спортивних травм. 

На конференції обговорювали питання хірургії схре-
щених зв’язок, ушкодження хряща колінного суглоба, 
травми м’язів, патології плечового суглоба, сучасних 
методів діагностики в ортопедії, артроскопії кульшового 
суглоба, реконструктивних позасуглобових операцій, 
патології стопи, ушкодження сухожилля, застосування 
біотехнологій в ортопедії, ушкоджень хребта в спорті.

Учасники конференції мали змогу прослухати 30 
лекцій, 14 з яких представили зарубіжні фахівці.

Наступна конференція ВГО «Українська асоціація 
спортивної травматології, хірургії коліна та артроскопії» 
запланована 4–5 вересня 2014 р. у Запоріжжі.

О. О. Коструб, І. М. Зазірний (м. Київ)

Матеріал надійшов до редакції 12.07.2013

З 11 по 16 травня 2013 року в Торонто (Канада) від-
бувся черговий IX конгрес ISAKOS, членами організації 
якого є понад 4600 лікарів з усього світу. У конгресі взяли 
участь майже 6 тис. учасників, серед яких представники 
України — професор Коструб О. О., доктор медичних 
наук Зазірний І. М. (члени ISAKOS); професор Берез-
ка М. I. і кандидати медичних наук Болховітін П. В. та 
Костогриз О. А.

Конгрес являв собою унікальний науковий форум, де 
відбувалося жваве обговорення виголошених доповідей, 
проведено цікаві дискусії, а учасники обмінювалися 
своїми спостереженнями і думками, спілкуючись з ліде-
рами наукових напрямків. Програма складалася з лекцій 
інструкторів організації (зазвичай це найбільш досвідчені 
лікарі), симпозіумів з вузьких питань, демонстрації різ-
номанітних хірургічних операцій у записі, проблемних 
лекцій, навчальних занять на муляжах, постерної сесії. 
У центрі уваги були найактуальніші питання ортопе-
дичної хірургії, діагностики, біомеханіки, гістології, 
патологічної анатомії та фізіології.

Перед початком роботи конгресу (11 травня) було 
проведено три курси з лікування патології колінного су-
глоба, травм у футболі та злободенних питань патології 
верхньої кінцівки.

Тематика засідань конгресу охоплювала найважли-
віші науково-практичні питання:

1. Майбутнє спортивної медицини — професори 
Келберін Ф. (Франція), Накамура Н. (Японія), Кугат Р. 
(Іспанія), Бенаццо Ф. (Італія).

Розглянуто профілактику спортивного травматизму, 
ранню діагностику, особливо застосування тканинних та 
генних технологій у лікуванні.

2. Застосування двопучкової техніки в лікуванні уш- 
коджень передньої схрещеної зв’язки — професори Ф. Фу 
(США), Л. Елгебретсен (Норвегія), Н. Фрідріх (Швейца-
рія), Р. Зіболд (Німеччина).

Аналіз понад 20-річного досвіду застосування не 
показав очевидних переваг цієї техніки перед однопуч-
ковою. Але у зв’язку з тим, що відбувається перехід бага-
тьох ортопедів до так званого анатомічного відновлення, 
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